

难抵“真香定律”诱惑

华为试水支付领域

华为扩“边界”，正式入局支付领域。日前，华为钱包APP进行了更新，不仅华为支付现身其中，还推出了“首绑银行卡支付随机立减”的营销活动。

已支持超140家银行 储蓄卡绑定

据了解，华为支付依托华为钱包APP为管理入口，为个人用户提供余额支付、银行卡支付、红包、充值、提现等服务，还可为企业用户快速集成支付能力，提供资金结算、自动分账、营销赋能等方面的服务。

截至目前，华为支付已经支持工商银行、平安银行、光大银行等140多家银行储蓄卡的绑定以及100多家银行信用卡的绑定。

记者在实际体验中发现，使用华为支付时，用户需要先开通余额账户。余额是用户放在华为支付账户的资金，可以进行充值、支付等功能，需通过实名认证，输入姓名及手机号、验证码等信息，完成绑卡后，即可通过华为支付完成付款。

未来还是有发展潜力

华为此前曾公开表示，不会申请支付牌照。然而，恰恰是这样的边界

意识，让华为在支付领域走了一些弯路。直到2016年8月份，中国银联联合华为，宣布云闪付全面支持Huawei Pay，涵盖NFC等各类支付创新技术应用。2019年，华为钱包开通全机型对银联二维码支付的支持，但依托银联闪付体系做Pay产品很难摆脱渠道化的命运。2021年3月份，华为通过收购第三方支付公司深圳讯联智付网络科技有限公司100%股权，终于拿下支付牌照。

当时，大多数业内人士认为，华为最终没能抵住“真香定律”的诱惑。在零壹研究院院长于百程看来，这是立足长远发展的必然结果。支付行业反垄断监管加强后，支付宝和微信支付的市场份额可能会下降，加上支付领域的互联互通及头部支付机构的开放，为华为支付提供了入场机会。

国内移动支付市场经过多年发展后，目前已形成比较稳固的三大阵营，分别是微信支付、支付宝和银联云闪付。据博通分析发布的《非银行支付机构年度专题分析2022》报告显示，2014年至2021年期间，移动支付市场规模持续增长，但增速已从前期的超100%降至近两年的10%-20%区间，主要原因在于移动支付市场的发展已趋向成熟，整体基数较大，C端流量逐渐见顶。

华为支付虽然拥有自身的优势及



华为支付已在华为钱包APP内正式上线。(资料图片)

竞争力，但在此时入局支付行业是否已经太晚？未来将如何应对支付宝与微信的竞争？

博通咨询金融业资深分析师王蓬博认为，“华为支付要想做到微信、支付宝的规模不太可能，因为用户对微信、支付宝在使用习惯上的依赖短时间内难以改变，但未来的发展潜力

还是有的。”

零壹研究院院长于百程表示，支付行业反垄断监管加强后支付宝和微信支付的份额可能下降，同时随着支付互联互通及头部支付机构的开放，均为华为支付提供了机会。

据《证券日报》

合伙购彩好运降临

来宾彩民复式票中双色球40万

2022033期双色球开奖号码红球为：22、12、19、05、25、26，蓝球为：05，来宾市一投注站传来喜讯，该站购彩者一张复式票喜中3注二等奖，共获得奖金40万元。

据了解，中奖者符先生(化姓)购彩多年，是福彩的忠实粉丝。他购买双色球一般以复式投注居多，最喜欢用的复式投注有8+1、8+2、8+3这三种方式，这次中奖用的就是复式8+3。

这次中奖是符先生与他的好朋友一起合资购买的。3月27日上午，他朋友来找他谈事情，后来闲聊到彩票时，正好当日是双色球开奖日，两人商量合买双色球，每人选几个号码然后组成一组复式。经认真琢磨，两人最后选出“红球05、09、11、

12、19、22、25、26，篮球14、15、16”的8+3复式。当晚开奖，符先生从手机查到开奖号码后很激动，他们中了二等奖，便迫不及待打电话与朋友分享了中奖喜讯。

符先生说彩票是他生活中的一项娱乐，一张小小彩票，不仅给他一个中大奖的机会，同时也为国家做公益，他打心里快乐。 遥望



刮刮乐刮出快乐

梧州90后刮中20万元大奖

3月25日上午，梧州90后小伙吉先生(化姓)走进一家福彩投注站，像往常一样，先是看了当天开奖游戏的走势图，选出一组“心水码”后，进行了七乐彩的投注。结账时销售员问了一句：“要不要来几张刮刮乐试下手气？最近刮刮乐大奖中出很多哦。”吉先生看了看刮刮乐彩票展示柜，看中了一款抗疫主题的彩票——“平凡英雄”，便买了3张试试，结果中了些小奖。吉先生把这些中得的小奖

又继续购买了2张“平凡英雄”，在刮开最后1张时，一串数字出现在眼前——“200000”，“您运气太好了，中了20万元大奖，恭喜呀！”销售员再次核对后对吉先生道喜。

“平凡英雄”是一款向抗击疫情的英雄们致敬、为公益助力的纪念抗疫主题的刮刮乐彩票。这款“刮刮乐”彩票面值10元，最高奖金20万元，玩法简单，刮中数字即可中得相应奖金。 张小刚

大乐透开出17注一等奖

新疆购彩者单票擒奖5618万

4月9日，体彩超级大乐透第22038期前区开出号码“07、09、11、12、26”，后区开出号码“09、12”。本期全国销量为2.77亿元，为国家筹集彩票公益金9986万元。

一等奖开出10注1122万+7注623万

本期全国共开出17注一等奖。其中，10注为1122万余元(含498万余元追加奖金)追加投注一等奖，分落新疆阿克苏(5注)、河北石家庄、辽宁辽阳、江苏连云港、安徽宣城、广东深圳；7注为623万余元基本投注一等奖，分落辽宁辽阳和沈阳、福建南平、湖南长沙、广东东莞、重庆南岸区、四川成都。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自阿克苏、石家庄、辽阳、连云港、宣城、深圳的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了498万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1122万余元。

值得一提的是，本期新疆阿克苏中出的5注1122万余元追加投注一等奖全部出自一张彩票上，中奖彩票为一张经5倍投的、6+2复式追加票，单票擒奖5618万余元。

奖池滚存至12.18亿

二等奖开出147注，每注奖金6.96万余元。末等奖开出7963584注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，12.18亿元滚存至4月11日(周

一)开奖的第22039期。

10亿元派奖即将启动

提醒广大购彩者，2022年超级大乐透全国性派奖活动将于第22040期(4月11日20:10开售，4月13日开奖)开始，预计持续20期，派奖总额10亿元。

今年恰逢超级大乐透上市15周年，这次的10亿元大派奖活动，除一等奖派奖3亿元，二等奖派奖1亿元，固定奖派奖5.6亿元外，还增设了十五周年特别奖，派奖金额为4000万元。活动期间，追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与，多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上)。“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”，超级大乐透将继续用惊喜感恩回馈每一位为公益事业做出贡献的购彩者。

据广西体彩网



乐透不止 畅活由你